ARERE : EE+UNT—218E

2011 FEXFH
ot
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FIZHMETE D (4820-1028) - O EFa—4RlZERIFEZ (4810-1205)
(5N HRERE)
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fﬁ?t?ﬁéﬁh;
—RTEMEAER (FS5X)

.

%lellllllllllll-—'>F

x=0 (Xmin) X= Xmax

e XARIZOAFEHE (ZE{Lu)
- —FRA  BTETEA VYU U EE
- EREH

« x=0 :u=0 (E%E)
XXy - NESFDH (EAH)

« BEICKD=DAFEFY /N xRxERL
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S

&T%)Fl:ﬁﬂ:_

—RITHEMER (FFX)

WrEFEA, YU =EE

%_._._._.—»F

X=0 (Xpin) X= Xinax
X oo
2Y Lzt -
O FH~ER _au > B (E@“j+xzo
ElEATy 5 T 5y ox\  ox
OFH~EH _ _E EhuEBERELETS
B R Tx = & Y AR
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FRISNAHER

. WTEIFEA, YU ERE

F
% -F ‘ =
x=0 (Xmin) X= Xmax

e x_ =10, F=5, A=2, E=10.£ § % &

e DU HLY: FEME CT—HKLE S
- —KR7E N o=FIA=25
- FTHEHE—HEUVTH &= oE= 025

- BEFORIMNRLTHNIE, BEFZF—HLZE
o (EME=g) X=X, COELLIL +2.5
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— R ER (1/4)

_ . 7
« —RITHMMER
(node) ZHF DN
o H1/4 : node
e EX : element

- ERijlcBITAERLE U
Ui, UJ

- BRNTOELUFLLT
DEOIITKEIND (B

Z’——Q——O——O——C

Ty D — R, L
Piecewise Linear) SR
X X

U=q, +a,X



Piecewise Linear
ZFEFRENT T EFRUDDT] DR

%

EXES
HiEES (210F)
1 2 3 4
@1—@@)2—@@3—@@4—@
LZEZRIZBITS
(BT AES

U9 &, IGA(ELDBEICLES) TERNT—E
(IR CTAERELDAREEDHY)
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—RITHRIESR -

TOEEML, Fﬁﬂllimu
LTDEDITKDNS :

o E”E

AR\

Uu=u @x=X,,

U =a, +a,X;,

e HEOT :

a, =

uin

X

L

u:uj@x:xj
U, =y +a, X,

10

FZ KB (2/4)

« TORITHKALT, ESEITELEUTDELSICHS

(Xj

L

-

N.

(X—Xi
L

] |

N.

J

CNLDXIZEAT 5—RAZTHAR
B %4 (shape function) 1= (%

N1&ERI %L (interpolation function)
EFES(N, NEERT)
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—RIuTEMER - IRE%% (3/4)
. MREMNJSEREEE |,

I HERBER LT 5
FE9 5 : u.

- EEZEDAHDEMTH D

11

- TRITRE% 078 P .
X.—X X — X. | ' g
_ J _ | X
N‘_[ ] ] N"_K ] j X %

e BMIKBEMD—IEEICEYERNOEMETRT
—- ¥ (=R MPERIZCHITHEL
P fElE, BRICBVWTEREIND, fIEEE
M ' OHERAIEEH, E“&':fﬁ*fg’% Efc{ﬁgl*ﬂ
=NU+N.U == u, =) aVv (trial/test function) &EFEIEN 5, #RFZEERIC
| =Y i) ! Z‘ o H1THRE (basis) ITHE T3

& R CREB)
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—RITIRMESR . I2IREZ (4/4)

o« BRBEMIEHBEIATL Ut T
DEZEY, MOERT &\\\\\w“
IBFONEEE S o
S S
NI:(XJ.—X} N':(X_le | —
L . L X, XJ'
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NI —FVEDER (1/4)

o IFDEK DG —RmiME

hEAEREERT S - o
2
E(d—‘jj+ X =0
dx
! —[N]{ } BERADEMS T
=INROF (2rysziest), BB EME L TH .

« HS—FXUERITHL, EAFEHZEINIET D&,
FERICBVWTUTORIAERANRFTONSD -

J[N]T{E[%}r x}dv -0

limh




CW-Intro02

NI—FVEDER (2/4)

« —RITDT')—2DEE

jA(d Bjdv jA—ds j(‘;ﬁii

o INZRIXD2EWMDDEBSITHEHET D& -

jE[N][ ] j[ NJ du j +£E[N]Tj—:l(d8

Vv Vv

e NIZUTZHRAT S :

0 =[N} E%% sxxEnsn L v |
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No—FEDER (3/4)

- EISHEED KA OBEX | e
EMATRANEOND —e

—IE[d[NT d[N]jdV-{cé}

Y dx  dx

+J-E[N]Td8 +_[X[N]Tdv =0

e ZHOXZEFHHK (weak form) EMER, TTDWMDH
B TII2EBoMaMNESENTLEA, EXTIT,
J)—2DEBIZE>TIEMYICEREIN TS,
- BEKICK > AU (BIREZ, REEE) (Ix9

AERMNBLAS>TLNS - T§HHEERBEHK T2
DNRZFEEBRTES,
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s COEFIEREFRTHERIT =8
T RIEDHNESD,
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gae N EEAFH

¢ *fﬂ’ﬁﬂ@ﬁbﬁﬁ?ﬁ%i rg 7 L, 7R
5 (Dirichlet) i :
- BEAEAB=0L7T D

- F—TEEREH
- EREREH S S

« essential boundary condition

o« RMBMOEREHBMNEZ 5 - (dINT d[NT)..
[N]' d[N]
L5 (Neumann) _Qt i dx |0V
— 55K SBARIZEE -
PRATCEREZEEN | [5N]ds + [ X[Nav =0
BT IEEREH T
_ BRIERLH c=FE— huEuonNnd

dx
e natural boundary condition



0000000000

1161 - {1}
K] = J E[d[dl\)l(]T d(g’)\(l ]jdv

[ = [X[NTdv +[&[NTds



CW-Intro02 19

BREMTOMS : [K
) () G
([ oINT ol "

{5 I

< —-1/L . ;
= j{ }[—1/L,1/L]Adx . g

0 » - -
) Aj +1 -1]  _ EA[+1 -1 — —
" )T ) XSO Xi=t

it
ABTEE L. EXZRS L L
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BREAMTOER : {f} (
o ) B
) el

1-x/L 1
jx[N]Tdv XAW i]dx:%u K 7

1 ; 1
o— A:BrmEiE L EXZRS
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BRBLATODESD : {f}

v | x/L 2 |1
0
J" GIN|'dS=cA = EA{l} RE N
S
f
FKE AL DOETE DA

ERLTWSETHE
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EARGEN
D HEXELAR TR LEDY,

K] {p)® = {f1® mR=rUsZ, BHHER

\

[K]-{o}={F} #2#ruoz, pmEs

K=K} {FI=31f)

{®}: global vector of {#}

COEIL—RARERX(EARFHFEN)
ZELNTONIE L
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ECCS2008R %7 1 >,

TA4LY bR, 7740 E—
un001.ecc.u-tokyo.ac.|p

T4 F)ER

>$ cd Documents CDTFTIZES
>$ mkdir fem2 (FZ=EHAFTELY)
>$ cd fem2

SDT4 LY M) ERBRTIE <Sfem2> LFES
EXMITT7ANEBREIIDOT(LIM)IZaE—, BBETS

— RFTBMERA O —

>$ cd <$fem2>

>$ cp /home03/skengon/Documents/class/feml/1d.tar .
>$ tar xvf 1d.tar

>$ cd 1d

23
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T2KE TIZ
T4LI FUYERL, D74 )L E—

T4 F)ER
>$ mkdir fem2 (FELEKZBITELLY)
>$ cd fem2

cDT1 LY F)ZEXREETIE <$T-fem2> EMFESR
EERKUIZT7AIVEITZZDTALORM)IZOE—, iRET S

— RFTBMERA O —

>$ cd <$fem2>

>$ cp /home/t00000/feml/1d.tar .
>$ tar xvf 1d.tar

>$ cd 1d

24
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E1T

>$ cd <$fem2>/1d
>$ cc -0 1d.c (or g95 -0 1d.¥F)
>$ ./a.out

FIEZ774JL input.dat

A NE (ERZD
1.0 1.0 1.0 1.0 AX (BEERRZEL) , F, A, E
100 REEIH (CGE#R)
1.e-8 CGEDREITYIRE
az%:%zl
u___o_ 1,
X E 1
y Ax=1
/ BERES
BHRES (2K)
1 2 3

x=0 x=1 X=2 X=3 x=4

25
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>$ _./a.out

4 i1ters, RESID=
### DISPLACEMENT

1
2
3
4
5

### STRESS

APWNPEF

7

APWNPEFLO

PR

0.000000E+00 U(N)=
FEHRICETHELM GIRHER)

26

0 2R

4 _000000E+00

O0O00OO0O0OE+00 F 1
-000000E+00 y=—s==l
_000000E+00
_000000E+00 du__ _o_ 1,
_000000E+00 dx E 1
EITER BTN GHEHER, BITHE)
_000000E+00 1.000000E+00
_000000E+00 1 .000000E+00
_000000E+00 1.000000E+00
_000000E+00 1 .000000E+00
EXREE
HRES (&%)
1 2 3 4
x=1 X=2 X=3 X=4
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VO3 H=1 (100%) : FERXROEIH
2{FICHUTLS

x=0 Ax=1 x=1 x=2 x=3 =4

=
IN
(OV)
|

x=0 x=1+1=2 x=2+2=4 Xx=3+3=6 x=4+4

#H# DISPLACEMENT  &ERICHITHLM GHERER)
0-000000E+00
1.000000E+00
2 _000000E+00
3.000000E+00
4 _000000E+00

ORrhWNE
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BEXRAEXELTDOERENE (1/3)
e 4EZE SHIRDFIRE

_ ERES
HAEEE (21K)

x=0 x=1 X=2 x=3 x=4

e EXRIDKAD}IFLLTDOKDIZHES
1w EA[+1 —1] 0 XAL{} {}

k] R () /7]

CDRERETIE X=0

o BRAIZDOULVNTIZL :
s EA|+1 -1 ™ _ (5 _5 O:O
= 5]l

S



0000000

¢« INZIEFICEL TLMFIELL

k1= )" -

GENGEE
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BRAEXNETDEREDE (3/3)
. E5 EDBIRE

[k](e):E +1 -1
L |-1 +1

e EA

[K]_ZAf:[k](e) _ [ -1|+1 +1(-1 ] X —
= 2 = + -1 [+1 + '1'11 :!I + e L
-1 (+1

+
B 112l EA _J~ d?u 4V — _J‘( Zgﬁ-uil)dv
= Al ] x— ALS L
1 [+2] -1 L U, —2U, +U,_
-1 |+1 - L2 j AL__(ui+1_2ui +Ui—1)'

RREZADHHAAMNHTS
BRERE: —fRICOD DB U ER |72 {ZRE1TS

| >




ERC LIS, Tfﬁ
R 5T REE (TR SANE

& E@©@aAC® | 4+1 -1
k]” =
L9 |-1 +1

4 1) AQ) 2) A(2)
_ O I = 5 EYA N +1]-1 9 E'“A
[K] — z [k ]— A T -11(+1 A
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N
A
=
3
o
BF
e

|—

(o) () () e
@ @ ® @ (5) HiRES (24)
* B AES
e e e e
2) () >
d[NT d[N] d[NT d[N] K‘ ﬂ d[NT d[N] N d[NT d[N]),
J E( o cjxjdv'{¢} ‘JE(dxdx]dV‘W ‘JE[dxdx]"V'{“ g ( x x] L
G[NJds+[X[N]dv =0 [a[NTds+[X[N]dv =0 +j5[N]TdS+jx[N]TdV=o +[[N]'ds+[Xx[N]dy =0
N =130 K ()® ={1}* PG (1) (™43 = {13

(4) (4) (4)
lrku k12 —‘ &
1L(4) 1L (8 1 (4)

LK™ Ry |9,

f1(4)
f2(4)

K@) [ o k)% J
- (3) (3) (©)]
) kz(? ¢2(2) f2(2) kyy Ky ¢2

¢1 ! fl(l)
b))

IN

4

1
1 D2
@ (2) ® (4) () \
(K0} ={F} BEIRN)OZAMD
D, AU, (@ B, éﬁ:-?I‘UOZ’\O)
AL, D, AU, @, |B, P A -
AL, D, AU, @, =1B, ?thgjé%Zé
AL, D, AU, |l®,| |B, WENHD,
AL, D, | D, B
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HEFHETS=2AHAIER
(EIL—RFGER) LR

ZLDEFZFAMNETEIL, REBEMIZKBFERBERZ AIER
Ax=bZfE{Z&IZIRBEIND,
BRRIGEFENREINTLS

— Bf1T% (sparse), %175 (dense)

— E#E% (direct), =187 (iterative)

175 (dense)

- BREFRZE, ARIMVELGE

{75 (sparse) :0DER A Z LY

— FEM, FDM7% &
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RENGEREER: X RBECE

- Conjugate Gradienti%, BRL TICGUik
- ROV ERVENEER IREE
« XIFRIE EE 175 (Symmetric Positive Definite: SPD)
— FEOARIFILOI L TXITAI{X}>0
- XA >0, £BEHE>0, 28717 >0LREE
— (A5—F2iE) BMnE, g, KLY . Aa—FDIFEEHSPD
e 7ILT) X L
— &2 T % (Steepest Descent Method) D Z1&
— x0= XD + g0
o X0): RIEME, pOEFERATNIL, o EH)
- BREEREYETHEE VYAV ETR/INET BE5H5{NE
KHB,
— FHESE XS
o BIZIE: FERIBUERENT (F2hR) 1 (FEILHRR)
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HGQEEDOTILTIX L

Compute r®= p-[A]x©® ,— ¢ +
for i= 1, 2, . ° TT?I’\OI‘M/*E
TR ¢ ROP LI
Pi-= rti= z=4- N —F NE
if i=1 « NJKMILEEED IR
pM= 7©
else
Bi-1= Pi-1/Pi_2
pO= zG-D + B pG-D
endif _
a®= [AIp® XD RIRL
o; = pi/ptMg® _
X(i): X(i—l) + aip(i) ai ij7_

rO= rG-0 - ¢ qd
check convergence |r]|

D
)
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AILEHERGOEEDOTILTV X L

Compute r®= b-[A]x©O
for i=1, 2, .
solve [M]z(-D= G-
pi—]_: r(i—l) Z(i—l)
if 1=1
p(l): 7(0)
else
Bi-1= Pi-1/Pi-2 _
p(l): z(-1) 4 Bi—l p(l_l)
endif
q(i): [A]p(i)
a; = pi_/pMg®
x(M= x(-1 + ¢.p®
r(i): r(i—l) _ (Xiq(i)
check convergence |r}|

D
>
o
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XRRAr—)20, aYaERiLE

« BILIETHELT, LEDITIHDOXM AT DAHZEEYH
L7=1T5ZrIALE1TEI [M] &9 5,
— XART—1)4, FmArak (point-Jacobi) BiALEE
D, 0 0 0
0 D, 0 0
M]=] ...
0 0 D,, O
0 0 0 D,

e solve [M]zUG-D= rG-DENSIHEIZHITIHIEEE

[ZKOHBHZEMTES,
- ELZHBBETIINERT 5,

« 1d.f, 1d.cl&ZD=

FIRT(E.

IL TS
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AREZERETRHONDVMNIVA

D X X X o, (F
P X D X X X X o, F
* ﬁ1T§IJ X D X X X X o, F,
. X D X X @, |F
— Ob‘g[,\ X X D X X X o, | |F
- X X X X D X X X X o, | |F
- - ——— /—
° O)J: ' _7'3— 5]0) X X X X D X X X X o, | |F
A(I,J) j hJ—— 1T I X X X D X X @, R
’/\éiall‘i-d_é_t(j:ﬁi X X D X X X o, [ |F
éh—k_’n I:I IE\ — X X X X D X X X X (Dlo FlO
—_ Ly —— X X X X D X X X X||lo F
1THITIEIEZNEERY <x  xo x|l |n
X X D X o F
F!_I /_ 13 13
— & 117 5m 1+ xxx  xopx o
X X X X D X||og| |Fs
(DIG FlG

SRERE FFFJFIFXMARSTDHISRITHT IFRE
— BIRIEERENBA108EHSHET HEERBT=(T—FE) (X

« IE7F1T51:0(10)

« JEFIEXT AR EL: O(10%)

» EFRDTDHECIET DDA RNER

[
A
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- T | M=o I
1d.f, 1d.clZHITHIRN) O XEELZ R
EH4 B H4X AR
N I — RAEFE
NPLU I - BN —RARKFZRHIN)ORIERN AR
Diag(:) R N B —RARXBZRETNI VA AR
Uc:) R N HIL—RABARIMBARIEIL
Rhs (:) R N HEI—RAERXGEIENINL
index(y 1 ON BREMIRENARSBERES A RITEMES Gkt
' N+1 A B 8D
ltem() 1 Nl REIRRUORERBRABRES A—RITEMES (GEx

ARDERF)ES)

BTN ORAER AT ERESH— RTEMRES GExt

AMat (:) R NPLU # A

EFIEXN AR DAZEIRNT D
Compressed Row Storage;za{#ERALTL S,

41



| 751
(IEZE) IEXT

Diag (i) XA, (EH, i=1,N)
Index(i) EXRAMDEHICETEH—
(2%, 1=0,N)
Item(k) EXRARTDERGNES
(B#, k=1, index(N))
AMat(k) FEXAERRD
(2%, k=1, index(N))
{Y}= [A] {X}
do i=1, N

Y(i)=Diag(i)*X(i)

do k= Index (i-1)+1,
Y(i)= Y(i) + Amat (k) *X (Item(k))

enddo
enddo

Index (i)

><UI

REd (BLES)

THIRITAE

x X

O X

NIV~ DiE A
I L7 DHZIEHA, BRT
Compressed Row Storage (CRS)

x X

Ny
\

pad B

bad B

X XX xX O X
X X X X O X

< X

x X

xX X X X OfXx X X X

xX X X X O X X X X

o X

xX X

x O

x X

xX X

X X X X O X X XX
O X

X X X X O X X X X

> X

x X

X O

X O X xX X X

X O X X X X
x X

O X
L

B O OEEIOOEEIO0)
Il

STI ;'I'I ,;'I'I GTI STI :TI STI J m'n@;ﬂ S on . m
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THRIRILIE : B ITHI=>ETHR/EE

1 )

all a12 e al N -1 al N Xl yl
a21 a22 a2, N-1 a‘2, N X2 y2
X M= M
aN—l,l aN—1,2 a‘N—l,N—l aN—l,N XN—l yN—l
i aN,l aN,Z aN,N—l aN,N | XN ) L Yn )
{Y}= [A]{X}
do j=1, N
Y(j)= 0.d0
do i=1, N o
Y()=Y() + AG, j)*X (i)
enddo

enddo
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Compressed Row Storage (CRS):C

11 (24| 3.2

© |D,0|@,1

36 |43 |25|3.7|9.1
@D ©0,23,3 ®,4|@D,5
57|15 | 3.1

@ |@6|®,7

98 | 41|25 |27

@ |®,8|@,9®,10
11.5| 3.1 | 9.5 [10.4| 4.3
@ 1©,111,12/2,13(®),14
124 6.5 | 9.5

® |2,15/®),16

231/ 6.4 25| 1.4 [13.1
® (1,17/2,18/5,19(D,20
513/ 95|13|9.6 | 3.1
@D 1D,21/2,22/3),23(5),24

Diag [1] xIfpks (R, [N]D

Index[i] FEXIAERDEICET H5—RTERS!
GELES) (B3, [N+1])

Item[k] FEXABRTDERG)ES
(2%, [Index[N]1])

AMat[k] FEXRERR
(E#, [Index[N]1])

{Y}=[A] {X}

for (i=0;i<N; i++) {
Y[i] = Diagli] * X[il;
for (k=Index[i];k<Index[i+1];k++) {
Y[i] += AMat[k]*X[Item[k]];
}
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2095 LOAR
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EREZRZONE:-TOJS L

IEE

— Hll{EN 2L 2 E A 0A H

— EEGHAH>ERER

— BEESIMIHAME (AT R)OR, BERETR)IR)
- BR>2WRINIVRTVEST

RO RER

- BEFRHE{AOWNIE
« EEVN)OREE
« ERTRN)DAANDEREDE

—Fﬁ XYk

—RARERN
R BESE(CG)

Ffib?r%ﬁ
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A5 5.,:1d.c(1/7)
I
/%
// 1D Solid Mechanics for Truss Elements solved by
?? CG (Conjugate Gradient) Method
//  d/dx(EdU/dx) + F = 0
/? U=0@x=0
*

#include <stdio. h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
#include <assert.h>

int main() {
int NE, N, NPLU, IterMax, errno;
int R, Z, Q, P, DD;

double dX, Resid, Eps, Area, F, Young;

double X1, X2, U1, U2, DL, Strain, Sigma, Ck;
double *U, *Rhs, *X;

double #Diag, *AMat;

double **W;

int *Index, *Item, *Icelnod;
double Kmat[2][2], Emat[2][2];

int i, J, inl, in2, k, icel, k1, k2, jS;

Int _iter;

FILE *fp;

double BNorm2, Rho, Rho1=0.0, C1, Alpha, DNorm2;
int ierr = 1;
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R E

Pk e gl | 14X | 10 SIS
NE I | BERHW
N I O |H=#
NPLU | O JEFIEXT A R 73 50
[terMax I I AR EE#
errno I O |T5—RYIfE
R, Z, Q, P, DD | O CGEANY FILE
dX R | E2RZRS
Resid R O |CGERE
Eps R I CGERIEITHLUIY ERE
Area R | BEREER
F R I BhAOF (BEREH)
Young R I YR
X1, X2, U1, U2 R O BrrEi 1,20 FEE, £
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REER (2/2)

49

T4 ghl | 414X | 10 SIS
DL, Ck R O |EXRVIMNIJIVRFERTEH
Strain, Stress R O |ERUVIH EXRILA
X R [N O |EiREE
U R N O |EHiRZER
Rhs R N O |BdERT ML
Diag R |N O |&&RT NIV R xAKRS
W R | [N][4] O | CGEDworkELFl|
Amat R NPLU O |&A&T )OI XR: EFRIERBRR
Index [ | N+ O | 2T IR : BITDIEFIEXA
[tem I NPLU O | M )OX:FES
Icelnod [ | 2+NE O |BEXRMRES
Kmat R [2][2] O |EXETFUYXIK
Emat R | [2][2] O |EXfRTFUVR
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HRE, BBHIES

;’; R N FIHZ74J)L input.dat

/) | . | 4 NE (EFH)

& 1.0 1.0 1.0 1.0 Ax (EREZ&L), F, A, E
fp = fopen(“input. dat”, “r"): 100 RERH

assert (fp = NULL) ; ’ 1.e-8 CCEDRIEFTUIRE

fscanf (fp, “%d”, &NE);

fscanf (fp, “%If %If %If %If”, &dIX, &F, &Area, &Young) ;
fscanf (fp, “%d”, &IterMax);

fscanf (fp, “%If”, &Eps);

fclose (fp) ;
N= NE + 1 @ @ ® O ®
U = calloc(N, sizeof (double))
X = ocalloc(N, sizeof (double)) NE EEH
Diag = calloc(N, sizeof (double)) e
N Bim &L (=NE+1)
AMat = calloc (2«N-2, sizeof (double));

Rhs = calloc (N, sizeof (double));
Index= calloc(N+1, sizeof(int));
Item = calloc(2xN-2, sizeof (int));

Icelnod= calloc (2*NE, sizeof (int));
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o045 5.4:1d.¢c(2/7)

YR E, BLIIEE

fp = fopen (“input.dat”, “r”);
assert (fp = NULL) ;
fscanf (fp, “%d”, &NE);

fscanf (fp, “%If %If %If %If”, &dIX, &F, &Area, &Young) ;

fscanf (fp, “%d”, &IterMax);
fscanf (fp, “%If”, &Eps);

fclose (fp) ;

N=NE + 1;

U = calloc(N, sizeof (double))

X = ocalloc(N, sizeof (double))

Diag = calloc(N, sizeof (double))

AMat = calloc (2#N-2, sizeof (double)) ; Amat -
Rhs = calloc(N, sizeof (double)); [tem :

Index= calloc(N+1, sizeof(int));
Item = cal loc (2%N-2, sizeof(int));

Icelnod= calloc (2*NE, sizeof (int));

IEFIEX AR
X9 2 IES

51



CW-Intro02

|_\

s
o
3
o

|D

|D

dx dx
G[NJds+[X[N]dv =0
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YR E, BLIIEE

fp = fopen (“input.dat”, “r”);

assert (fp != NULL);

fscanf (fp, “%d”, &NE);

fscanf (fp, “%If %If %If %If”, &dIX, &F, &Area, &Young) ;
fscanf (fp, “%d”, &IterMax);

fscanf (fp, “%If”, &Eps);

fclose (fp) ;

N= NE + 1;

U = calloc(N, sizeof (double))
X = ocalloc(N, sizeof (double))
Diag = calloc(N, sizeof (double))

AMat = calloc (2xN-2, sizeof (double)) ; Amat - ETIER AL
Rhs = calloc(N, sizeof (double)):; : 4[5 | =2
Index= cal loc (N+1, sizeof (int)); [tem - XY 25ES
[tem = calloc (2xN-2, sizeof (int));

Icelnod= cal loc (2#NE, sizeof (int)); %Eﬁ,ﬁ@;ﬁ%;ﬁﬁﬁ BaEIE T2)
(f=f=LimTI& 11 )

fagl - 2x(N-2) +1+1 = 2xN-2
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BESE E (=), FHA1E

W = (double **x)malloc (sizeof (double *)x*4);

if(W==NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

}
for (i=0; i<4; i++) {
W[li] = (double *)malloc (sizeof (double)=*N) ;
if(WLi] == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror (errno));

return -1;
}
for (i=0;i<N; i++) ULi] = 0.0;
for (i=0;i<N;i++) Diagli] = 0.0;
for (i=0;i<N;i++) Rhs[i] = 0.0;
for (k=0;k<2xN-2;k++) AMat[k] = 0.0;
for (i=0;i<N; i++) X[i]= i*dX;
for (icel=0;icel<NE;icel++) {
Icelnod[2*icel ]= icel;
| Icelnod[2xicel+1]= icel+1;
Kmat[0] [0]= +1.0;
Kmat[0][1]= -1.0;
Kmat[1][0]= -1.0;
Kmat[1][1]= +1.0;
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BESEE (FeZ), PHAE

W = (double *x)malloc(sizeof (double *)x4);

if(W == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

J
for (i=0; i<4; i++) {
W[i] = (double *)malloc(sizeof (double)*N) ;
if (Wil == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));

return -1;
}
for (i=0;i<N; i++) ULi] = 0.0;
for (i=0;i<N;i++) Diagli] = 0.0;
for (i=0;i<N;i++) Rhs[i] = 0.0;
for (k=0;k<2xN-2;k++) AMat[k] = 0.0;
for (i=0;i<N; i++) X[i]= i*dX; : &= 5 i
for (icel=0; icel<NE; icel++) | X i 3 OO AR
Icelnod[2*icel ]= icel;
| Icelnod[2xicel+1]= icel+1;
Kmat[0] [0]= +1.0;
Kmat[0][1]= -1.0;
Kmat[1][0]= -1.0;
Kmat[1][1]= +1.0;
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FEHIEE (i), #HME

W = (double *x)malloc(sizeof (double *)x4);
if(W == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”,
return -1;

}
for (i=0; i<4; i++) {
W[i] = (double *)malloc(sizeof (double)*N) ;

if (W[il == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”,

strerror (errno)) ;

strerror (errno)) ;

56

Icelnod[2*icel+1]

return -1;
}
for (i=0;i<N; i++) ULi] = 0.0;
for (i=0;i<N;i++) Diagli] = 0.0;
for (i=0;i<N;i++) Rhs[i] = 0.0;
for (k=0;k<2xN-2;k++) AMat[k] = 0.0;
for (i=0;i<N; i++) X[i]= i*dX;
for (icel=0;icel<NE;icel++) {
Icelnod[2xicel 1= icel; )
Icelnod[2xicel+1]= icel+1; icel
} @
ﬁma% %8% FH: +}. 8; Icelnod[2*icel]
ma = -1.0; . -
Kmat[1][0]= -1.0; =icel =icel+1
Kmat[1][1]= +1.0;
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BESEE (FeZ), PHAE

W = (double *x)malloc(sizeof (double *)x4);

if(W == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

}
for (i=0; i<4; i++) {
W[i] = (double *)malloc(sizeof (double)*N) ;
if(W[i]l == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

for (i=0; i<N; i++) ULi] =
for (i=0;i<N;i++) Diagli] =
for (i=0;i<N;i++) Rhs[i] =
for (k=0;k<2+N-2;k++)  Allat
for(l 0 |<N |++) X[l]— i *dX;
for (icel=0;icel<NE; |cel++)
Icelnod[2xicel
Icelnod[2xicel+1

= icel;
= jcel+1;

J

RS +1 -1
L
Knat[11[11= +1.0; dx L |-1 +1

[Kmat]
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AT IR FEFIER

I G SR ST B HES

/%
// 4 :
% | CONNECTIVITY | LBE R DIESFIEXNARDEE 2]
¥/ | (f=-2LMis<I&L My )
T05(|[8]|<g+1 i++) Index[i] = 2;
[ndex[1]= 1 A8 - 2% (N-2) +1+1 = 2xN-2
[ndex[N]= 1: Index [N]= 2xN-2 = NPLU
for (i=0; i<N; i+#) | B index[0]= 0
Index[i+1]= Index[i+1] + Index[il; o M7 T224T32 DB
} 0 | | @ 2 Index[1]= 2
NPLU= Index[N]; O oI5 g4 ndexi2l= 6
for (i=0; i<N; i++) { @ oo 2 Index[3]= 8
jS = Index[i] 9841|2527 _
=0 {It [jS] = i+1 © 1<1®5 3®1 9@5 1?4 4.3 3 e
em[jS] = i+ 5] 3.1]o9. 4] 4 _
}else If(l . N—1){ o @lo|®|@|6 4 Index[5]= 15
[tem[jS] = (5 ) 1<25)'4 6C): 9@5 2 Index[6]= 17
lelse [tem[iS] = i-1: 231| 6.4 | 25| 1.4 |13 _
jS] = i-1; (6 ] o > lolele| Index[7]= 21
[tem[jS+1] = i+1; 513| 95| 1.3 | 9.6 | 3.1
} () - BB Index[8]= 25

Index[i]~Index[i+1]-1FEBARiITHDERARS
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SATM IR EBER AR IRGT 25 EE

/%
// A = i _
7/ | CONNECTIVITY | may ool o
/? : = @ 1©1 25 ?@2 2 Index[1]= 2
*
for (i=0; i<N+1;i++) Index[i] = 2; o 3@? 4©3 2(:; g 9®1 4 Index[2]= 6
IndeX[O]f 0; 57| 15 | 3.1 _
Index[1]= 1; (2 IR S A 2 Index[3]= 8
Index[N]= 1 © 9@5 ‘8 2@5 2®7 3 Index[4]= 11
for (i=0;i<N; i++) { _ _ 115] 3.1 | 9.5 [10.4] 4.3 _
Index[i+1]= Index[i+1] + Index[i]; @ @l o|ldlo| e ? mEEdlEl= 1
} e 1%;’ %2)5 9®5 2 Index[6]= 17
NPLU= Index[N]; () %1 %;‘ 2®5 1.4 %1 4 Index[7]= 21
for (i=0; i<N; i++) { @ 2135313196311 4 Index[8]= 25
iS = Index[i]; UREONRCREONNS)
if(i == 0){ Index[i]~Index[i+1]-1&F BN ifTEDERARS
[tem[jS] = i+1;
Jelse if(i I:: N[jls)]{ -
tem[ o] = 1-1; ;- :
telsef . I-1 .
[tem[jS] = i-1;
[tem[jS+1] = i+1;
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EERTMN)ORERN: BERZIN) VXL ETR) R

| MATRIX assemble |

LR N N N
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
inl= Icelnod[2xicel];

i (el melT2 el icel
il o—= @
X2 = X[in2];

DL = fabs (X2-X1) :

Ck= AreaxYoung/DL;
Emat [0] [0]= CkxKmat[O
Emat [0] [1]= CkxKmat[O

Emat[1] [0]= Ck+Kmat[1
I:ma'i' r1 ] ] = (‘|1>kl(m9+ F1

[1
Diaglini]
Diag[in2]
if (icel==0) {k1=Index[in1

Jelse k1:Index[in1]+1 ]
k2=Index[in2];

AMat[k1]= AMat[k1] + Emat[0][1];
AMat [k2]= AMat[k2] + Emat[1][0];

L_l;l;ll_l
Lo | e | o | o |

Diag[inl] + Emat[0
t[1

1[0];
Diag[in2] + Emat[1][1];
1
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EERTMN)ORERN: BERZIN) VXL ETR) R

| MATRIX assemble |

LR N N N
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
inl= Icelnod[2xicel];

in2= Icelnod[2*icel+1];

X1 = X[in1]; ‘ﬂi!’
X2 = X[in2];

DL = fabs (X2-X1) ;

Ck= AreaxYoung/DL;
Emat[0] [0]= Ck*Kmat[O

Emat[1] [0]= Ck+Kmat[1
I:ma'i' r1 ] ] = {‘L':kl(ma'l' F1

[1
Diaglini]
Diag[in2]
if (icel==0) {k1=Index[in1

Jelse k1:Index[in1]+1 ]
k2=Index[in2];

AMat[k1]= AMat[k1] + Emat[0][1];
AMat [k2]= AMat[k2] + Emat[1][0];

Diag[inl] + Emat[0
t[1

1[0];
Diag[in2] + Emat[1][1];
1

1[0];
Emat[0] [1]= Ck*Kmat [0][1]: [k 1 =
Iik [Emat]=[k]
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EERTMN)ORERN: BERZIN) VXL ETR) R

| MATRIX assemble |

LR N N N
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
inl= Icelnod[2xicel];

7 (el melT2eel icel
X1 = X[int];

X2 = X[in2];

DL = fabs (X2-X1) :

Ck= AreaxYoung/DL;

Emat [0] [0]= Ck*Kmat[0][0];
Emat [0] [1]= Ck*Kmat[0][1];
Emat[1] [0]= Ck*Kmat[14F94:

_1@

I:ma'i'r‘l}[ ]; ClexKmat+ 1 @
-1
Diag[in]= Diag[in] + Emat[0][0]: _n.1e _ EA
Diselinel- Disgtind + enacrti:  [Emat]=[k] —L{ }
i

if (icel==0) {k1=Index[in1
Jelse k1:Index[in1]+1 ]
k2=Index[in2];

AMat[k1]= AMat[k1] + Emat[0][1];
AMat [k2]= AMat[k2] + Emat[1][0];
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EERTMN)ORERN: BERZIN) VXL ETR) R

| MATRIX assemble |

LR N N N
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
inl= Icelnod[2xicel];
in2= Icelnod[2xicel+1];

X1 = X[inl1];
X2 = X[in2];
DL = fabs (X2-X1) ;

Ck= AreaxYoung/DL;

Emat [0] [0]= Ck*Kmat[0][0];
Emat [0] [1]= Ck*Kmat[0][1];
Emat[1] [0]= Ck*Kmat[14F94:

I:ma'i'r‘l} [ ]; ClexKmat 1
Diag[in1]= Diagl[in1] + Emat[0
Diag[in2]= Diagl[in2] + Emat[1

1[0];
1011
if (icel==0) {k1=Index[in1];

Jelse {k1:Index[in1]+1 ]
k2=Index[in2];

AMat [k1]= AMat[k1] + Emat[O%%1%g

AMat [k2]= AMat[k2] + Emat[1

Index[i], Index[il]+1
Index]i] Index[i]+1

[Emat]|=[k]® =

lo
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FREH

/%
// A
// | BOUNDARY conditions |
// A
*/
/% X=Xmin */
1=0;
jS= Index[i];
AMat[jS]= 0.0;
Diag[i ]=1.0;
Rhs [i 1= 0.0;
for (k=0; k<NPLU; k++) {
if (Item[k]==0) {AMat [k]=0.0;
H
/* X=Xmax */

i=N-1;
Rhs[i]= F
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fﬁ?t?ﬁéﬁh;
—RTEMEAER (FS5X)

.

%lellllllllllll-—'>F

x=0 (Xmin) X= Xmax

e XARIZOAFEHE (ZE{Lu)
- — 8R4 BTETEA VYU O EE
- EREH

« x=0 :u=0 (E%E)
XXy - NESFDH (EAH)

« BEICKD=DAFEFY /N xRxERL
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Xx=0TRILT ©7FFEN
u,=0

.

T — - ©

x=0 (Xmin) " max

° ij_l-":T.”:d)J’~ ' Ag (%ﬁLLU)
- —FRk7E  BTEEA, VU U EE
- BREH
e x=0 :u=0 (EZE)
© XXy | RESFOH (EA)

» BEICKDE0hHZEF Y NRERAML
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FREH

/%
// A
// | BOUNDARY conditions |
// A
*/ u,=0
/% X=Xmin */ SEMD=1, 738=0, IEXFAR7=0
1=0;
jS= Index[i];
AWat [jS]= 0.0; -
Diag[i 1= 1.0; N
Rhs [i 1= 0.0; H
for (k=0; k<NPLU; k++) { N
if (Item[k]==0) {AMat [k]=0.0; -
1 —
/* X=Xmax */ E
1=N-1; B
Rhs[i]l=F -
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FREH

/%
// A
// | BOUNDARY conditions |
// A
*/ u,=0
/% X=Xmin %/ A S=1, Ai8=0, IEXARH=0
1=0;
jS= Index[i];
AMat[jS]= 0.0; B
Diagli 1= 1.0; aAutyll —
Rhs [i 1= 0.0; BRI -
for (k=0; k<NPLU; k++) { |
if (Item[k]==0) {AMat[k]=0.0; —
H |
/* X=Xmax */ E
i=N-1; u
Rhs[i]=F -
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IR
/%
// A
// | BOUNDARY conditions |
// A
*/ _0
/% X=Xmin */ *Tﬁﬁk =1, Hil=0, FEXIAMH=0
1=0; :
jS= Index[il; HE, €asy7r
AMat[jS]= 0.0; N
Diag[i 1= 1.0; |
Rhs [i 1= 0.0; |
for (k=0; k<NPLU; k++) { |
it (Item[k]==0) {AMat[k]=0.0; ]
1 B
/* X=Xmax */ H
i=N-1; .
Rhs[i]l= F; N

T DO EZR D=6, F—TBEFRE
HEERLTWWSE RICX ST S5 1%,
FIBICHRIBELTEEIT S (SDIGEILIEX
A7 %Z0129 51217 TRLY)
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IR
/%
// A
// | BOUNDARY conditions |
// A
*/ _0
/% X=Xmin */ *Tﬁﬁk =1, Hil=0, FEXIAMH=0
1=0; :
jS= Index[il; HE, €asy7r
AMat[jS]= 0.0; N
Diag[i 1= 1.0; |
Rhs [i 1= 0.0; |
for (k=0; k<NPLU; k++) { N
it (Item[k]==0) {AMat[k]=0.0; —
1 B
/* X=Xmax */ -
i=N-1; .
Rhs[i]l= F; N

T DO EZR D=6, F—TBEFRE
HEERLTWWSE RICX ST S5 1%,
FIBICHRIBELTEEIT S (SDIGEILIEX
A7 %Z0129 51217 TRLY)
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== — i B 5% L'l: \y# NN 1E 2
A J T=x=-"J0L7J | A1 1 7J UWVJS ~Z] -
/%
// A
// | BOUNDARY conditions |
// A
*/
/* X:Xmip */ TH DX EZTR D=8, F *E FRE
R HEBERAL TV SE RIS “fr*a*érﬁlué
AMat [jS]= 0. 0; BBIZBELTHET S
Diagli ]=1.0;
Rhs [i 1= Umin;
for (j=1;i<N; i++) {
for (k=Index[j];k<Index[j+1];k++) {
if (Item[k]==0) {
Rhs [jl= Rhs[j] - Amat[k]*Umin;
AMat[k]= 0.0;
H
Index| j-1]
Diag u,+ > Amat, U = Rhs,

k=Index[ j]
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FREH

/%
// A
// | BOUNDARY conditions |
// A
*/
/% X=Xmin */
1=0;
jS= Index[i];
AMat[jS]= 0.0;
Diag[i ]=1.0;
Rhs [i 1= 0.0;
for (k=0; k<NPLU; k++) {
if (Item[k]==0) {AMat [k]=0.0;
H
/* X=Xmax */

i= N-1;
Rhs[i]=F

72



CW-Intro02

RARNETDEREDE

HRES (2)

1 2
x=0 x=1 X=2 X=3 X=4

o BFXAIZDUVTIE:
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HITALEE

TS KRB EE

Preconditioned Conjugate Gradient Method (CG)

Compute r®= p-[A]x©®
for i= 1, 2, ..
solve [M]zG-D= rG-D
pi—].: r(i—l) Z(i—l)
if 1=1
p(l): 7 (0)
else
Bi-1= Pi-1/Pi-2
p(M= zG-D + g. . pG-D
endsif
gib= [A]p<>
a; = pi_/pMqg
x(M= x(@@-1) 4 OLip(i)
r= G-1) _ OLiq(i)
check convergence |r|

B ALEE - >t

IRV
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SIART—1)2T, RYaERTLE

« HILETTIIELT, LEDITIDR AT DHZEHYH

I

L7=175ZmI0E1TS [M] £T %,

— AR —)F, mal (point-Jacobi) Bij LI
D, 0 .. 0 O
0 D, 0 0
M]=] ...
0 0 D,, O
0 0 0 D,

e solve [M]zU-D= r(-DELWSIGEIZHITHIZEE

[ZKROHBHZEMNTES,
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“ Nt S v i
/%
// A
// | CG iterations |
// A
*/
R=0;
/=1,
Q =1,
P = 2
o= o 48 B 43 D3 25 (BTALEE FR)
for (i=0; i <N; i++) THDEE, REZITLHEHEN

} WIDDI[i1= 1.0 / Diaglil: B8, FOESIZHEHHR

76



JJ\/I}!//§

/%
// 4
// | CG iterations |
// 4
*/

R=0;

L =1;

Q=1

P=2;

DD= 3;

for (i=0;i<N; i++) {

| W[DDI[il= 1.0 / Diaglil;
WOl [il= WIRI[i] = {r}
WO11Lil= WlZI[i] = {z}
WLT11[il= WIQl[i] = {al
WE21[il= WIPI[i] = {p]
W[3]1[il= WIDD][i] = 1/{D}

77
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\J

Compute r®= b-[A]x©

for

D
>
o

=1, 2, ..
solve [M]z@-D= rG-1
pi—1: r(i—l) Z(i—l)

if 1=1

pM= z(®
else

Bi-1= Pi-1/Pi-2 ]
p(M= zG-D + B pG-D

endif

qO= [A]pD®
o = pi-1/Pg®

x(D= x(- 4+ g p®
r= rG-0 - g.q®

check convergence |r]|
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BHRGAHHE

/%
// A
// | STRESS recovery |
// A
*/

printf ("¥n%s¥n”, “#it#t STRESS”) ;

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
in1= Icelnod[2*icel];
in2= Icelnod[2xicel+1];

X1 = X[in1];
X2 = X[in2];
Ul = U[in1]
U2 = ULin2]

DL = fabs (X2-X1) ;

Strain= (U2-U1) /DL;
Sigma = Young*Strain;

printf ("%8d%16. 6E%16. 6E¥n”, icel+1, Sigma, F/Area);
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Preconditioned Conjugate Gradient Method (CG)

Compute r®= p-[A]x©®
for i= 1, 2, ..
solve [M]zG-D= rG-D
pi—].: r(i—l) Z(i—l)
if 1=1
p(l): 7 (0)
else
Bi-1= Pi-1/Pi-2
p(M= zG-D + g. . pG-D
endsif
gib= [A]p<>
a; = pi_/pMqg
x(M= x(@@-1) 4 OLip(i)
r= G-1) _ OLiq(i)
check convergence |r|
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FILEE RONLEEED M

1 51| AL 38

R ET R (RRDH) HE[gE=:
/%
//— {z}= Minv] {r}
*/

for (i=0; i<N; i++) {
} W[ZI[i]l = WIDD][i] * W[RI[il;

/%
//—= {x}
/] r}
*/
for (i=0; i<N; i++) {
ULi] += Alpha * W[P][i];
WIRI[i] —= Alpha * W[Q][i];

{x} + ALPHA*{p}
{r} - ALPHA*{q}

J

a0

© | | N[O

10
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/%
//
*/

N5

EARTHNZLEODLENHLH>BIE?

— ALPHA= RHO / {p} {a}

C1 = 0.0;
for (i=0; i<N; i++) {

J

Alpha = Rho / C1;

Cl += W[P][i] » W[QI[i]:

o | ODN

© |0 | N | O
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NEDENNE=FEIE?

for (i=0; i<N;i++) {
WLQI[i] = Diag[i]l * W[P][i]l;
for (j=Index[i]; j<Index[i+1]; j++) {
WIQI[i] += AMat[j]*W[P][Item[j]];
J
J
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